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Club de Tennis de Table 

1468  CHEYRES 

 

PROCES-VERBAL 
De l'assemblée générale ordinaire du CTT Cheyres, tenue à l'hôtel de la Gare à Yvonand, le vendredi 

25 mai 2018. 

L'assemblée est ouverte par notre Président Christophe Léger à 20h05. Le président tient à remercier 

les personnes présentes et propose un instant de silence en mémoire à Michel BIse 

Sont présents : 

Christophe, Christophe, Marc, Samuel, Zac, Michel, Mathieu, Pilon et Kévin. 

Se sont excusés : 

Romain, Serge, Hugo, Carlos, André-Jean, Séverine et Lionel. 

Ordre du jour : 

1. Ouverture de l'assemblée par M. le Président et approbation du dernier procès-verbal 

2. Rapport du président et du directeur technique 

3. Lecture des comptes 

4. Rapport des vérificateurs 

5. Démissions - admissions 

6. Election du comité 

7. Election des vérificateurs 

8. Formation des équipes 

9. Divers 

 

Point 1 : Ouverture de l'assemblée par M. le Président et approbation du 

dernier procès-verbal 

 

Comme les années précédentes, le PV de la dernière assemblée ne sera pas lu, ce dernier se trouvant 

sur notre site internet régulièrement mis à jour par notre généreux caissier. 

Le PV est approuvé à l’unanimité. 
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Point 2 : Rapport présidentiel et du directeur technique 

Le rapport du président 

Cette fois ci, Christophe nous a bercé d’un discours rempli de citations plus ou moins célèbres, je 

vous le transcris comme je peux, j’étais au téléphone dans un tunnel lorsqu’il me l’a dicté. 

 

--C’est avec un plaisir non dissimulé que je vais prononcer mon 11ième discours en tant que président 

en vous abreuvant de citations. 

En effet, voilà 25 ans que le CTT attendait un titre individuel ou collectif. Eh bien c’est fait. Champion 

de série D fribourgeoise en individuel, Kévin offre le premier titre de son histoire au CTT Cheyres. 

Comme le disait si bien Thierry Roland après avoir vu ça on peut mourir tranquille mais le plus tard 

possible. 

Pour les titres collectifs, il faudra attendre la semaine prochaine et plus si affinité. Je recommande 

donc à tous de faire un effort pour aller encourager Kévin et Sam le 9 juin à ….pour la finale de la 

coupe AVVF. Restera en point d’orgue la coupe Fribourgeoise qui n’arrête pas de nous filer entre les 

doigts. 

Mais revenons sur une saison presque remarquable. 

Avec un énième et dernier échec en finale de coupe Fribourgeoise malgré un Réganely 

stratosphérique. De Gaule disait « quel homme vécut jamais une réussite achevée « . La saison 2016-

2017 s’est terminée par un statut quo en championnat et un maintien dans les ligues respectives. 

Steve Jobs disait « soyez insatiables, soyez fous. C’est vrai que ça n’est pas dans le statut quo qu’on 

se prépare un avenir meilleur. Ni la fébrilité et les certitudes qui nous permettront d’avancer. «  

Donc nous voici pour notre stage de pré reprise à la traditionnelle broche estivale chez notre brave 

Doc piccot. Moment toujours important pour renforcer la cohésion et les liens d’amitié. Epicure 

disait : « Ce n’est pas tant l’intervention de nos amis qui nous aide mais le fait de savoir que nous 

pouvons toujours compter sur eux « . 

La reprise des choses sérieuses se fera fin août avec des entrainements un peu plus fournit et 

construit d’où certaines courbatures. Zatopek disait « vos courbatures d’aujourd’hui sont vos 

muscles de demain. » 

Commençons le bilan par le premier tour de la une : 

Avec le retour de notre militaire de carrière la une va démarrer sur les chapeaux de roues et réaliser 

un quasi sans faute dans sa première partie de championnat avec un total de 38 points sur 40 

possibles. Déjà Aristote disait : « l’excellence est un art que l’on n’atteint que par l’exercice constant. 

Nous sommes ce que nous faisons de manière répétée. L’excellence n’est donc pas une action mais 

une habitude. «  

Il s’en est même fallu d’un cheveu pour que notre Kevin réalise un home run (euh excuser ça s’est les 

réminiscences du voyage au USA) un tour parfait avec que des victoires. Malheureusement à cause 

d’un mental perfectible il a craqué lors du dernier match de la dernière journée. 
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La montée en troisième ligue est alors actée avec un Kevin incorruptible un Sam à faire pâlir Chuck 

Norris, d’ailleurs il n’est même pas égal à lui-même, il est meilleur. Tandis que Marc et Christophe qui 

rame derrière pour essayer de suivre la jeunesse. Mais attention Anne Sophie swetchine, je sais pas 

qui c’est, a dit « si la jeunesse est la plus belle des fleurs, la vieillesse est le plus savoureux des 

fruists. » 

La 2 qui a beaucoup rajeunit les cadres avec l’arrivée de Romain s’octroie donc une cure de jouvence. 

D’ailleurs quelqu’un a dit « La jeunesse est un cadeau de la nature mais l’âge est une œuvre d’art. » 

D’ailleurs je me demande si toute cette énergie ne provient pas de certaines bières Belges ou de 

péquet puisque après un passe habituel en Belgique au mois de septembre tous les maux 

s’estompent. Et comme dans le film cocoon nos anciens pètent le feu. 

Les années passent mai le plaisir persiste et les courbatures….restent. Ce n’est pas Pilon qui dira le 

contraire. Hanluo Taihan a dit un jour : « Pour l’athlète, la vie ressemble à une séance de 

musculation : l’échauffement correspond à l’enfance, l’effort à la force de l’âge et les courbatures à 

la vieillesse. » 

Malgré cela le parcours de cette première partie reste encourageant. Avec 13 points le contrat est 

remplie pour un maintien en 5ième ligue et offre beaucoup d’espoir pour le second tour. Un Mr 

Emerson a dit « l’idéal de la vie n’est pas l’espoir de devenir parfait, c’est la volonté d’être toujours 

meilleur. » 

La petite trêve hivernale sera l’occasion de faire rentrer quelques bouteilles de vins, environs 2500 

bouteilles histoire de tenir le coup moralement et financièrement. Citations à retenir « le vin 

s’améliore avec l’âge, moi je m’améliore avec le vin » ou mieux celle-ci est de Jean Gabin « Je boirais 

du lait le jour ou les vaches mangeront du raisin » 

Bon aller on entre dans le second tour qui marquera un changement dans les rapports de force. 

La 1 s’attaque à la 3ième ligue et ce n’est pas la même limonade. Les matchs deviennent tendus et 

même l’irréductible Chuck Sam à un coup de mou. Bon en réalité ce n’est pas vraiment lui qui perd 

d’ailleurs rien ne sert de jouer aux échecs avec  Sam il ne connaît pas l’échec. 

Un Championnat qui devient passionnant et très serré. Heureusement tout le monde monte son 

niveau et un cap franchi puisque dans l’histoire de notre club c’est la première fois qu’un maintien en 

troisième ligue sera acquis de haute lutte. 

A noter le 100% de Kevin sur les matchs retour et le 37% de Sam qui n’en doutons pas va vite se 

refaire une santé car les choses impossibles pour Sam sont inférieures à zéro. 

Pour la 2, on prend les mêmes et on recommence. Linéaire dans leurs performances. Je ne citerais 

pas de pourcentage de peur de vexer certaines sensibilités. Pourtant je vous assure et sans ironie, ils 

sont à 2 doigts. 

Avec leurs 12 points au compteur on pensait être à l’abri d’une mauvaise surprise. Hélas arrive le 

grain de sable qui enroue cette belle mécanique. Vincent Gury a dit « la déception ne vient jamais 

des autres , elle n’est que le reflet de nos erreurs de jugement » :eh ben voilà pour même pas 1pt et 

2 malheureux matchs la 2 est relégué en 6ième ligue. 
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L’épine dans le pied du président. Faisons donc mauvaise fortune bon cœur et hauts les cœurs. 

Je finirais donc sur une note plus optimiste en parlant des résultats de nos tendres vieux O40 qui 

après un joli championnat termine premier de leur groupe. On a donc entendu certains chants « on 

est en 2ièmes on est en 2ième….avant de se rendre compte que la montée n’était effectif qu’après un 

match de barrage et de se prendre une déculottée 10-0 à Lausanne. Enième citations « imaginer, 

rêver, espérer, c’est avoir réuni toutes les conditions de la désillusion. » 

A titre individuel, Michel vous donnera quelques chiffres mais on peut déjà noter une progression de 

classement pour  certains joueurs. 

Toutefois et si je reprends le début de mon discours ou je disais qu’après avoir vécu un titre on 

pouvait mourir tranquille, c’est pas tout à fait vrai car avant d’accomplir le grand saut, il me reste un 

mystère à découvrir. La nécessité absolue de voir mon ami et voisin Zac changer de classement et 

passer 2. C’est une anomalie pour tous les scientifiques que j’ai consulté. Tellement fort à 

l’entrainement et incapable de franchir cette barre. 

Et là me vient plein de citations comme ; 

Oublie toutes les raisons pour lesquelles cela ne fonctionne pas et crois en la seule raison pour 

laquelle cela fonctionnera. 

Ou de Martin Luther King «  Il faut accepter les déceptions passagères mais conserver l’espoir pour 

l’éternité » 

Allez la dernière :  « Les batailles de la vie ne sont pas gagnées par les plus forts, ni pas les plus 

rapides mais par ceux qui n’abandonnement jamais. » 

Je voudrais néanmoins terminer ce discours par vous remercier tout à chacun dans l’application que 

vous mettez à faire vivre ce club simplement dans le respect de l’autre et la bonne humeur. 

Je ne vous quitterais donc pas sans vous citez Marcel Proust qui a dit « Soyons reconnaissants aux 

personnes qui nous donnent du bonheur, elles sont les charmants jardiniers par qui nos âmes sont 

fleuries. » 

Merci à tous et par avance je vous souhaite une aussi belle saison 2018-2019. 

Le discours est ponctué par un tonnerre d’applaudissemnt. 

 Voilà, ce n’était pas facile, mais le plus dur est passé, enfin je crois. 

Le rapport du chef technique 

 

Sam nous résume les résultats de chaque équipe et de chacun de nous, les points importants sont :  

- La promotion de la 1 en 3ème ligue 

- La relégation de la 2 en 6ème ligue 

- Un nouveau et sûrement pas le dernier changement de balles 

- Le titre en simple série D de Kévin aux championnats Fribourgeois 
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- La place de finaliste de Kévin / Sam en double série D aux mêmes championnats 

Bref, les bons sont devenus meilleurs les moyens restent moyens et pis les autres….. 

Sam est remercié par notre bon Président, et acclamé par la foule. 

Point 3 : Lecture des comptes 

Notre cher et généreux caissier nous fait son traditionnel rapport, le sourire aux lèvres car cette 

année comme il le dit si bien les chiffres sont noirs, et non pas rouges comme les années 

précédentes. 

Ceci est principalement dû à notre vente de vins qui s’est soldée par un bénéfice de plus de 5'900.- 

francs. 

A cela nous retirons les frais de licences, de matériel de jeu, de location de salle, nous y ajoutons les 

cotisations, les dons et intérêts faramineux,  moins les divers frais divers, et nous bouclons l’année 

sur un bénef de ……….. tadaaaam  fr. 2'516.25  

 

Le Président remercie Christophe pour sa bonne tenue des cordons de la bourse et le nom du Z est 

scandé par tout un peuple. 

 

Point 4 : Rapport des vérificateurs 

Pilon ne se fend pas d’un long discours, il loue les qualités de comptable et d’accueil de notre caissier 

et demande aux membres d’ accepter les comptes sans discussions….. 

Ce qui fut fait sans broncher par l’assistance soumise 

Point 5 : Démissions – admissions 

Hugo Hausmann démissionne 

Mathieu Puertas admissione 

Point 6 : Election du comité 

Devant le nombre considérable de candidats qui se battent pour une place au comité, et 

l’impossibilité de les départager en si peu de temps, il est convenu pour encore au moins une année, 

de garder les mêmes. 

Ok ! Status quo. 

 

Point 7 : Election des vérificateurs 

Là encore, on prend les mêmes et on recommence….. 

Les suppléants sont Kévin et Mathieu 
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Point 8 : Formation des équipes pour la saison 2018-2019 

Rien ne fût décidé, la seule chose qui a été discutée est la possibilité de faire une troisième équipe en 

élite. Tout dépendra de  Jérôme s’il est d’accord de prendre une licence et d’assurer quelques 

matchs. 

Affaire à suivre donc. 

Point 9 : Divers 

Assemblée AVVF du 16 juin 2018 Christophe demande si quelqu’un veut bien l’accompagner, là on 

entend voler les mouches 

 

Achat de tables ; la demande à la commune est ( sera )  encore  pendante, suivant la réponse, il y 

aura toujours la possibilité de racheter la table de Kévin. 

 

Christophe, en bon et noble président, demande à l’assemblée si sa méthode d’entrainement 

convient à tous, il s’avère que oui, les yeux brillent d’émotion devant tant de sollicitude de la part du 

père de la nation. 

 

Puis le bon dirigeant explique en quelques mots le programme de la sortie à Ste Maxime qui 

s’annonce gaie et festive. 

 

Il est ensuite approuvé que le cas échéant le club accueille les Saintmaximois  s’ils venaient. 

 

Et enfin Kévin nous annonce pour la trente deuxième fois, la venue de Samuel Moreira….  

 

 

Le président remercie tout le monde et clôt l’assemblée à 21h53 sous les Vivas des fidèles.  

 

 


